
 

                                                                                      Brodno 50, 010 14  Žilina, 0949 144833                                                                                                               

cktrip@zoznam.sk, www.cktrip.eu   

KRÁĽOVSKÝ  KRAKOW  A  Z00 

  
Zájazd z programu CK TRIP „Spoznávame krajinu našich susedov“  

TERMÍN:   
 Pre kolektív termín podľa požiadavky 

CENA: 43 €   
V cene je doprava autobusom, prehliadka Krakowa so sprievodcom CK  

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky  

 Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa km 

PROGRAM:  
Odchod zo Žiliny o 5,45 hod., možnosť nástupu po trase – smer Čadca. Po príchode do Krakowa prehliadka exteriérov 

kráľovského zámku Wawel, Katedrály a Dračej jaskyne. Kráľovské mesto, mesto kostolov, mesto draka – aj takéto prí-

vlastky má malebný Krakov. Dozviete sa legendu o drakovi, ktorý sa navždy zapísal do histórie a je jedným z najzná-

mejších symbolov Poľska. Podľa legendy žil drak v jaskyni pod kopcom a jeho prítomnosť vyvolávala u obyvateľov 

mesta strach a hrôzu. Bol opísaný ako obrovské stvorenie pokryté šupinami, ktoré spaľujúcim dychom spálilo všetko, 

čo mu prišlo do cesty. Ak sa chcete s drakom stretnúť osobne, nájdete ho na vrchu Wawel, jeho krásna socha sa stala 

jednou z hlavných turistických atrakcií. Wawelský drak dýcha oheň nepretržite, každých 5 minút vytvára veľkolepé 

predstavenie pre návštevníkov. 

 

Pokračovanie Kráľovskou cestou do historického centra – Rynek, Sukiennice, Mariánsky kostol /vyrezávaný gotický 

oltár, najväčší na svete/, Jagellonská univerzita, Barbakan ..., osobné voľno.  

            

Návšteva Z00, rozloženej v krásnom lesoparku Wolski, v ktorej žije viac ako 1500 zvierat z 250 druhov, z toho asi  

100 ohrozených živočíchov. Medzi najobľúbenejšie patria indické slony, zebry, levy, žirafy, mačkovité šelmy, ale aj 

papagáje, korytnačky, či plazy. Súčasťou je Mini Z00, kde deti môžu kŕmiť lamy, osly, kozy, králiky. K dispozícii sú 

stánky s občerstvením.   

       

O cca l7,30 hod. odchod na Slovensko  

  

KRAKOW – bývalé kráľovské mesto, jedno z najnavštevovanejších miest strednej Európy s cennými historickými                 

pamiatkami z rôznych období, zapísané medzi pamiatky Unesco. Na Wawelskom návrší nájdete kráľovský hrad,                

katedrálu a Dračiu jaskyňu. Na Rynku kostol sv. Vojtecha, radnicu, Mariánsky kostol a tržnica Sukiennice. Ďalej môžete 

navštíviť kostol sv. Františka, Floriánsku bránu, mestské opevnenie Barbakan, kostol sv. Petra a Pavla, kostol sv. Floriá-

na a veľa ďalších pamätihodností.  

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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